

Modernizare LEA 220 kV Cetate - Calafat prin inlocuirea conductorului de protectie existent cu unul de tip OPGW

I.D.: 34487735

Documente participare:

- 2-CN1009776.zip

Data publicarii	12.03.19	Coduri CPV	45231400-9
Termenul limita pentru depunere:	17.04.19	Pretul estimativ:	1.395.350,00 RON

Descriere: Modernizare LEA 220 kV Cetate - Calafat prin inlocuirea conductorului de protectie existent cu unul de tip OPGW", in conformitate cu Proiectul tehnic de Executie. Lucrarea constă în înlocuirea in totalitate a conductorului de protecție existent de pe LEA 220 kV Cetate-Calafat cu un conductor de protecție cu fibră optică înglobată (OPGW 170/95 mm², care are aceleași caracteristici mecanice cu conductorul de protecție existent). În vederea realizării lucrărilor de înlocuire a conductorului de protecție existent și de montare a OPGW pe LEA 220 kV Cetate-Calafat, este necesară parcurgerea următoarelor etape: - asigurarea de materiale, montaj, teste și recepții; - demontarea conductorului de protecție existent și montarea unui conductor cu OPGW în lungime de cca 34,24 km; - montarea seturilor noi de susținere (82+4 speciale buc.) și întindere (22 buc.) pentru fixarea conductorului nou cu OPGW la stâlpi și a accesoriilor acestora; - montarea amortizoarelor de vibrații pe conductorul de protecție tip OPGW; - montarea balizelor de avertizare vechi cu balize sferice, unde este cazul; - montarea cablului subteran cu fibră optică OPUG între stâlpii sau riglele terminale și camerele de comandă; - instalarea cutiilor de joncțiune și a accesoriilor aferente pe stâlpilor; - instalarea cutiilor terminale în camerele de comandă tip ODF; - transportarea materialelor demontate în depozitele Beneficiarului ST Craiova. Lucrările de reabilitare/modernizare a LEA 220kV Cetate-Calafat impun înlocuirea conductorului de protecție cu conductor nou tip OPGW. Termenul limita pana la care orice operator economic interesat de participarea la procedura de achiziție sectoriala are dreptul de a solicita clarificari sau informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire este de 19 zile inainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractanta va raspunde in mod clar, complet si fara ambiguitati, doar solicitarilor adresate de operatorii economici pana la termenul limita stabilit, respectiv pana in a 10 zi inainte de data limita de depunere a ofertelor.
